

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům Zálesí , Praha 4
Jméno autora:	Bc. Agáta Segovia
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předložený návrh polyfunkčního domu v diplomové práci studentky je zajímavým hmotovým konceptem vytvářejícím dominantu v území. Objekt navazuje na zvolený koncept v rámci předdiplomního ateliéru a dotváří velice kvalitně stávající území v ulici Zálesí a Štúrova. Navržený objekt je výškovou budovou stojící na komerční podnoží. V podzemí objektu se nacházejí 2 podlaží garáží. Spodní podnož je navržena pro komerční využití. Horní podlaží slouží pro kanceláře a administrativní prostory.

Kancelářské prostory jsou nad polovinou výšky objektu přetnuty vnější zahradou, což umožnilo zajímavé architektonické řešení, vytvoření vnější odpočinkové plochy. Zajímavé se mi jeví také architektonické pojednání fasád, které je neotřelé , zajímavé a invenční. Z perspektivních záběrů je zřejmý záměr studentky, která jasně deklaruje svůj názor na ztvárnění objektu.

Při zobrazení bych doporučil lepší a přehlednější formu. Některé důležité aspekty návrhu jsou těžko rozpoznatelné. Například není zřejmý vjezd do garáží. Je vždy dobré zobrazovat i návaznosti na okolí objektu v daném podlaží.

Zvolené konstrukční řešení s centrálním ztužujícím prvkem je realizovatelné. Rozpony jsou ekonomické a zvoleným systémem je vhodný.

Diplomová práce je zpracována kvalitně, přehledně a dostatečně k doporučení k obhajobě.

V. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2021

Podpis:

